Examen de TEORIA DE MAQUINAS — Julio 24
INOINDTEC. ...eeiiiieie ettt e e et e e e et eeeetaeeeeabaeeesssaeeaesssaeeensseeeesssseeennsnns

La figura muestra el mecanismo de un sistema de bombeo. Estd compuesto por la
manivela AB, de longitud L y masa despreciable, por el balancin CE, de longitud
2L y masa M (distancia CD=v3L/2), por el acoplador DF, de longitud 3L/2 y
masa despreciable, y por el bloque F, de masa 2M. La distancia entre las
articulaciones Ay Ces L.
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Si, en la posicion del mecanismo representada, la manivela gira con velocidad
angular o constante, obtener, para ese instante:

a) Velocidades angulares del balancin CE y del acoplador DF, y velocidad del
bloque F.

b) Aceleraciones angulares del balancin CE y del acoplador DF, y aceleracion del
bloque F.

c) Si el sistema estd sometido a la gravedad g, y el mecanismo debe vencer una
fuerza en la salida F, calcular el par que debe aplicar sobre la manivela AB un
motor rotativo instalado en la articulacion A, para que el movimiento sea el
indicado.
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